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Leistungen
 Unterkunft, Halbpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Anreise am 1. Tag zum Nachmittag, Abreise am
letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise
16. 02. 2026 - 31. 12. 2026

 4 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
292,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Inklusion„opKölsch“2026(5Tage)
Köln miteinander erleben

3 TAGE:

4-TAGE-PLUS:

5-TAGE-PLUS:

ALLGEMEINE HINWEISE

Vormittags geht es auf Abenteuerfahrt mit dem Riesenrad und anschließend zum Besuch in den Kölner Zoo
inklusive Aquariumsbesuch und Zoo-Quiz. Am Nachmittag bleiben noch ein paar Stunden Zeit zur freien
Verfügung.

Bitte mitbringen: In unseren Jugendherbergen wird Nachhaltigkeit gelebt. Bitte bringt daher eigene
Trinkflaschen und Behältnisse (wie z. Bsp. Brotdosen) für Lunchpakete mit.

Programmmöglichkeiten:Bei

Mobilitätseinschränkungen:Die

Auslandsanreisen:Ihr

Gruppengröße:Die

An- & Abreise:Die

5-Tage-Aufenthalt ab dem 7. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Stadt-Rallye
• Outdoor-Teamtraining
• TV-Studio, Rheinschifffahrt
•Zoobesuch und Riesenrad

Mit einem speziell für Inklusionsklassen entwickelten Workshop sowie sportlichen und kulturellen Highlights
stärkt diese Klassenfahrt die Gemeinschaft und hilft den Schüler*innen, ein tieferes Verständnis füreinander zu
entwickeln.

Mit einer Stadt-Rallye entdecken die Schüler*innen Köln in kleinen Gruppen auf eigene Faust. Es müssen
Aufgaben rund um die wichtigsten Sehenswürdigkeiten gelöst werden. Das Team mit den meisten Punkten
gewinnt.

Am nächsten Tag steht für die Schüler*innen ein Outdoor-Teamtraining auf dem Plan. Dieses Outdoor-
Teamtraining mitten in Köln holt Klassen da ab, wo sie stehen! Es optimiert mithilfe eines / einer erfahrenen
Trainers / Trainerin die Prozesse in der Klasse, verstärkt das „Wir-Gefühl“ und fördert erfolgreiche Kooperation
und soziale Kompetenzen.

Am Vormittag wirft die Klasse bei einer 90minütigen Studioführung einen Blick hinter die
TV-Kulissen und findet sich vor dem Greenscreen am Strand von Hawaii oder auf dem Times
Square wieder. Deutschlands bekannteste TV Shows wie "Let´s dance", Serien und Spielfilme
werden hier produziert. Am Nachmittag rundet eine einstündige Panoramaschifffahrt mit der
KD auf dem Rhein den Tag ab. Da bleibt noch genug Zeit zur freien Verfügung.

diesem Programm kann die Anzahl der betreuten Programmtage in Absprache
mit der Jugendherberge geändert werden. Das Programm ist für Klassen mit Rollstuhlfahrenden geeignet.

Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht
uns für weitere Infos an.

könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.

Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der
jeweiligen Klasse.

Anreise für 5-tägige Fahrten mit Programm ist nur montags möglich. Abweichende An- und
Abreisetermine außerhalb dieser Wochentage sind nur in Ausnahmefällen möglich und müssen direkt mit den
Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.
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Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Verkehrsverbund VRS. Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine
zuverlässige Busgesellschaft.

Weitere Informationen:Weitere

www.jugendherberge.de/reisen/kl973

nützliche Hinweise und Tipps findet ihr auf unsererFAQ-Seite .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Köln-Riehl,
An der Schanz 14
50735 Köln

+49 221 976513-0
koeln-riehl@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl973

